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Vatrogasne čizme Brandbull 005 FHR
1010794

Nova generacija modela vatrogasnih čizmi Brandbull 005, sada još kvalitetnije i pod novim nazivom Brandbull 005
FHR. Čizme su certificirane sukladno normi EN 15090:2012.

Karakteristike:

Čizme su za praktičnost opremljene s dvije vrpce (za lakše obuvanje) i korisniku će pružiti visoku razinu
sigurnosti i udobnosti.
Izrađene od crne impregnirane kože otporne na vodu, visoke kvalitete, debljine 2 - 2,2 mm.
Otporne na toplinu i vodootporne 180 minuta
Čelična kapica štiti Vaše nožne prste od udaraca i probijanja stranih tijela (200 J / 1500 N).
Prednji dio čizme prekriven je gumom, veoma otpornom na abraziju.
Vatrootporni šavovi izrađeni od Nomex® niti.
3M žute vatrootporne trake osiguravaju visoku vidljivost vatrogasca tijekom dana, a pogotovo tijekom
noćnih intervencija.
Udobnost korištenja čizama povećava se prednjim i stražnjim zonama savijanja, dodatnom plastičnom
zaštitom gležnja,
jastukom za gležanj, kožnim vrpcama za brzo navlačenje na noge i mekanim obrubom na vrhu čizama.
Dostupne veličine: 37 -48

Tehničke specifikacije

Rješenja korištena u konstrukciji ovih čizama:

Prozračna i vodootporna TE-POR® membrana koja smanjuje znojenje i spriječava upijanje u čizmu,
poboljšava higijenske parametre, štiti od vode / vlage i pruža osjećaj udobnosti u svim vremenskim
uvjetima.
Ergonomski, antistatički, protuklizni potplat otporan na ulja.
NITRIL® - potplat je izrađen od posebne gume, koja štiti od mraza i visokih temperatura i jednostavno se
čisti.
Nova generacija KEVLAR® uložaka za čizme, IBISAFE® neprobojna tabanica (gazište), savršena toplinska
izolacija i visoka fleksibilnost potplata.

Zahtjevi:

Certificirano sukladno normi EN 15090:2012, za vatrogasnu obuću tip 2.
Certifikat o sukladnosti CE br. 24212322 / OE od 10. kolovoza 2012 god. izdan u prijavi br. 0498, tj. Istituto
Italiano di RIcerche COllaudi TESTe Certificazione di Calzature (RICOTEST).
Potvrda o odobrenju br. 1333/2012.
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Čizme zadovoljavaju zahtjeve treće termičke razine (HI3).
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